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Пояснювальна записка 

до Річного навчального плану 

Комунального закладу  «Золочівський ліцей № 2»  

Золочівської селищної  ради на 2024/2025 навчальний рік 

 

Річний  навчальний план ліцею, який складено на основі Освітньої 

програми Комунального закладу «Золочівський ліцей № 2» Золочівської 

селищної ради для здобувачів початкової освіти (1-4 класи) на 2024/2025 

навчальний рік,  Освітньої програми Комунального закладу «Золочівський 

ліцей № 2» Золочівської селищної ради для 5-7 класів на 2024/2025 навчальний 

рік,  Освітньої програми Комунального закладу «Золочівський ліцей № 2» 

Золочівської селищної ради для 8-9-х класів на 2024/2025 навчальний рік, 

Освітньої програми Комунального закладу «Золочівський ліцей № 2» 

Золочівської селищної ради для 10-11(12)-х класів на 2024/2025 навчальний рік,  

визначає особливості організації та здійснення освітнього процесу у 2024/2025 

навчальному році,  дає цілісне уявлення про зміст і структуру відповідного 

рівня освіти, встановлює погодинне співвідношення між окремими предметами 

за роками навчання, визначає гранично допустиме тижневе навантаження 

учнів. 

Кількість класів,  в яких  учні здобувають повну загальну середню освіту 

на відповідному рівні:  

Класи Очна (денна) 

форма 

навчання 

Заочна  

форма 

навчання 

Разом 

1-4 7 - 7 

5-9 10 - 10 

10-11(12) 4 1 5 

Всього класів 21 1 22 

Всього учнів 456 12 468 

 

Річний навчальний  план   на 2024/2025 навчальний рік  розроблено: 

           - для 1-3-х та 4-А класів очної (денної) форми здобуття освіти відповідно 

до таблиць 2,3 Освітньої програми Комунального закладу «Золочівський ліцей 



 

№ 2» Золочівської селищної ради для здобувачів початкової освіти  (1-4 класи) 

на 2024/2025 навчальний рік - додаток 1;  

- для 4-Б класу очної (денної) форми здобуття освіти (за науково - 

педагогічним проєктом «Інтелект України»)  відповідно до таблиці 4 Освітньої 

програми Комунального закладу «Золочівський ліцей № 2» Золочівської 

селищної ради для здобувачів початкової освіти  (1-4 класи) на 2024/2025 

навчальний рік - додаток 2; 

- для 5-7-х класів очної (денної) форми здобуття освіти - відповідно до 

додатку 2 Освітньої програми Комунального закладу «Золочівський ліцей № 2»  

Золочівської селищної ради для 5-7 класів на 2024/2025 навчальний рік – 

додаток 3;  

- для 8-9-х класів очної (денної) форми здобуття освіти - відповідно до 

додатку 1  Освітньої програми комунального закладу «Золочівський ліцей № 2» 

Золочівської селищної ради для 8-9-х класів на 2024/2025 навчальний рік – 

додаток 4; 

- для 10-11 класів очної (денної) форми здобуття освіти відповідно до 

таблиць 1 Освітньої програми комунального закладу «Золочівський ліцей № 2» 

Золочівської селищної ради для 10-11(12)-х класів на 2024/2025 навчальний рік 

– додаток 5; 

- для 12-го класу із заочною формою здобуття освіти – відповідно до 

додатків 2,3 Освітньої програми ліцею ІІІ ступеня для здобувачів освіти 10-

11(12)-х класів на 2024/2025 навчальний рік – додатки 6,7; 

У ліцеї функціонують 9 класів з інклюзивним навчанням, у яких 

здобувають освіту 14 дітей з особливими освітніми потребами. Організація 

освітнього процесу для дітей з особливими освітніми потребами в інклюзивних 

класах здійснюється за освітніми програмами ліцею. Досягнення максимальної 

реалізації потенціалу дитини з особливими освітніми потребами та 

забезпечення прогресу її розвитку забезпечується завдяки врахуванню її 

особливих освітніх потреб та забезпеченню особистісно орієнтованого 



 

спрямування освітнього процесу, застосуванню адаптації та/або модифікації 

окремих навчальних предметів (інтегрованих курсів). 

Річні  навчальні плани для них  доповнено корекційно - розвитковими 

складовими відповідно до висновків інклюзивно-ресурсного центру про 

комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини: 

корекційно – розвиткова складова  для 1-А класу – додаток 8; 

корекційно – розвиткова складова  для 2-А класу – додаток 9; 

корекційно – розвиткова складова  для 2-Б класу – додатки 10; 

корекційно – розвиткова складова  для 3  класу – додаток 11; 

корекційно – розвиткова складова  для 4-А класу – додаток 12; 

корекційно – розвиткова складова  для 5-А класу – додаток 13; 

корекційно – розвиткова складова  для 6-А класу – додаток 13; 

корекційно – розвиткова складова  для 7-А класу – додатки 15; 

корекційно – розвиткова складова  для 8-А класу – додаток 16. 

Для  учнів, які за станом здоров'я не можуть здобувати освіту за очною 

(денною) формою (відповідно до висновку лікарсько-консультаційної комісії 

закладу охорони здоров'я або медичного висновку про стан здоров'я дитини за 

формою, затвердженою Міністерством охорони здоров'я України), організовано 

здобуття освіти за індивідуальною формою (педагогічний патронаж). Також  

відповідно до чинного законодавства організовано здобуття освіти за сімейною 

(домашньою) та екстернатною формою навчання. 

Здобуття  освіти в 5-9, 10 – 11 класах очної (денної) форми та 12-ому 

класах із заочною формою відбувається парами за семестрово-блочною 

системою навчання, що   передбачає  викладання протягом навчального року 

таких предметів: «Українська мова», «Математика», «Іноземна мова 

(англійська)», «Фізична культура», «Інформатика» (8-9 класи) та профільних 

предметів «Біологія і екологія», «Історія України» та «Всесвітня історія». Поділ 

решти  предметів на вивчення по семестрах зберігає рівномірний розподіл 

навчального навантаження (додаток 17).  

 



 

ІІ. Порядок вивчення окремих предметів 

Річний навчальний план початкової школи передбачає реалізацію 

освітніх галузей базового навчального плану Державного стандарту через 

окремі предмети (інтегровані курси), включає інваріантну та варіативну 

складову, сформовану на державному рівні. 

Навчальні предмети інваріантної складової річного навчального плану   

викладаються за типовими освітніми програмами, затвердженими 

Міністерством освіти і науки України.  

У 1-3 та 4-А  класах освітня галузь «Мовно-літературна» з урахуванням 

вікових особливостей учнів   реалізується: 

1 клас – через інтегрований курс «Українська мова. Навчання грамоти»  

(7 годин/тиждень); 

2 клас – через окремі навчальні предмети «Українська мова» (3,5 

години/тиждень), «Читання» (3,5 години/тиждень); 

3-4 класи – через окремі навчальні предмети «Українська мова» (3,5 

години/тиждень), «Літературне читання» (3,5 години/тиждень). 

 «Іншомовна» - через навчальний предмет «Іноземна мова» (англійська): 

1 клас - 2 години/тиждень; 2-4 класи - 3 години/тиждень. 

Освітня галузь «Математична»  реалізується через   предмет 

«Математика»: 1-2 класи - 4 години/тиждень, 3-4 класи - 5 годин/тиждень.   

Освітні галузі «Природнича», «Громадянська й історична», «Соціальна», 

«Здоров’язбережувальна» реалізуються через інтегрований курс «Я досліджую 

світ» - 3 години/тиждень. 

Освітня галузь «Технології» реалізується через предмет «Дизайн і 

технології» - 1 година/тиждень.  

Освітня  галузь «Мистецтво» реалізується через окремі предмети 

«Музичне мистецтво» та «Образотворче мистецтво» - по 1 годині/тиждень з 

кожного предмету. 



 

Освітня галузь «Фізкультурна» реалізується через  предмет «Фізична 

культура» - 3 години/тиждень. Години, передбачені для фізичної культури, не 

враховуються під час визначення гранично допустимого навантаження учнів. 

У 4-Б класі (за науково-педагогічним проєктом «Інтелект України») 

мовно-літературна  освітня  галузь (українська  мова і література) 

реалізується через навчальні предмети «Українська мова» (6 годин/тиждень) та 

«Я пізнаю світ» (1 година/тиждень). 

Іншомовна освіта представлена навчальним предметом «Іноземна мова» 

(англійська) (3 години/тиждень). 

Математична  освітня галузь реалізується через навчальні предмети 

«Математика» (4 години/тиждень) і «Я пізнаю світ» (1 година/тиждень). 

Мистецька освітня галузь реалізується через предмети «Музичне 

мистецтво» та «Образотворче мистецтво» (по 1 годині/тиждень) і «Я пізнаю 

світ» (1 година/тиждень); фізкультурна освітня галузь  – через навчальні 

предмети «Фізична культура» (2 години/тиждень) і «Я пізнаю світ» (1 

година/тиждень). 

Громадянська  й історична, інформатична, природнича, соціальна і 

здоров’язбережувальна, технологічна освітні галузі реалізуються через 

навчальний предмет «Я пізнаю світ» ( 4 години/тиждень), а також під час 

вивчення всіх інших навчальних предметів, що викладаються за авторськими 

навчальними програмами та навчально-методичними комплектами до них, 

розробленими авторським колективом Проєкту. Водночас у 3-4-х класах 

інформатична освітня галузь реалізується також у процесі вивчення 

навчального предмета «Інформатика» (1 година/тиждень). 

Варіативна частина у 1-4 класах розподілена наступним чином: 

-  у 1-3-х та 4-А класах – додано по  0,5 години/тиждень на курс за вибором 

«Я люблю Україну»; 

- у  4-Б класі - додана 1 година/тиждень на підсилення предмету інваріантної 

складової  «Я пізнаю світ».  



 

Навчальне навантаження в 5-7 класах орієнтоване на визначений базовим 

навчальним планом Державного стандарту діапазон мінімальної та 

максимальної кількості годин у межах кожної освітньої галузі на 

адаптаційному та предметному циклах навчання базової середньої освіти. 

Кількість годин на вивчення окремих навчальних предметів та інтегрованих 

курсів орієнтована на мінімальну кількість навчальних годин, визначену 

базовим навчальним планом базової середньої освіти. 

Річний навчальний план містить години навчального навантаження для 

перерозподілу між освітніми галузями. Ураховуючи особливості організації 

освітнього процесу й індивідуальні освітні потреби здобувачів освіти ліцею, у 

навчальному плані збільшено години навчального навантаження до 

максимальної кількості годин для відповідної освітньої галузі на обов’язкові 

освітні компоненти (навчальні предмети/ інтегровані курси)  (згідно з додатком 

1 Типової освітньої програми для 5-9 класів закладів загальної середньої 

освіти). 

Мовно-літературна освітня галузь  у 5-7 класах реалізується  через 

вивчення таких навчальних предметів:  українська мова – 4 години/тиждень; 

українська література – 2 години/тиждень; зарубіжна література – 1,5 години/ 

тиждень; іноземна мова – 3,5 години/тиждень. 

Математична освітня галузь у 5-6 класах реалізується через вивчення 

інтегрованого курсу «Математика» – 5 годин/тиждень, у 7 класі - через  окремі 

навчальні предмети – «Алгебра» (3 години/тиждень) і «Геометрія» (2 години/ 

тиждень). 

Природнича освітня галузь  реалізується у 5 класі через викладання 

інтегрованого курсу «Пізнаємо природу» (2 години/тиждень); у 6 класі  - 

інтегрованого курсу «Пізнаємо природу» (2 години/тиждень)  та  навчального 

предмету «Географія» (2 години/ тиждень); у 7 класі - через окремі навчальні 

предмети:  «Біологія» (2 години/тиждень), «Географія» (2 години/тиждень), 

«Фізика» (2 години/тиждень), «Хімія» (1 година/тиждень). 



 

Соціальна і здоров'язбережувальна освітня галузь – реалізується через 

інтегрований курс «Здоров’я, безпека та добробут»  (1,5 години/ тиждень).  

Громадянська та історична освітня галузь реалізується у 5 класі через 

інтегрований курс «Вступ до історії України та громадянської освіти» – 1,5 

години/тиждень;  у 6 класі -  через інтегрований курс  «Історія України. 

Всесвітня історія» (2,5 години/тиждень); у 7 класі – через окремі предмети 

«Історія України» (1,5 години/тиждень) та «Всесвітня історія» (1 

година/тиждень).  

Інформатична освітня галузь («Інформатика») – 1,5 години/ тиждень. 

Технологічна освітня галузь («Технології») – 2 години/ тиждень. 

Мистецька освітня галузь (2 години/тиждень) реалізується через  

вивчення  окремих предметів  «Музичне мистецтво» (1 година /тиждень)  та 

«Образотворче мистецтво» (1 година /тиждень). 

Фізкультурна освітня галузь  – 3 години / тиждень  реалізовується через 

обрані відповідно до віково-статевих особливостей учнів, їхніх інтересів, 

матеріально-технічного та кадрового забезпечення модулі: дитяча легка 

атлетика; доджбол; бадмінтон; гімнастика; рухливі ігри; волейбол; баскетбол; 

баскетбол 3*3; настільний теніс; гандбол; футбол; футзал. 

Річні навчальні плани 8-9 класів дають цілісне уявлення про зміст і 

структуру другого рівня освіти, встановлюють погодинне співвідношення між 

окремими предметами за роками навчання, визначають гранично допустиме 

тижневе навантаження учнів; передбачають реалізацію освітніх галузей 

базового навчального плану Державного стандарту через окремі предмети. 

Вони охоплюють інваріантну складову, сформовану на державному рівні,  та 

варіативну складову. 

Предмети «Алгебра», «Геометрія» у 8-9 класах викладаються  протягом 

навчального року. У календарно – тематичному плануванні передбачається 

вивчення навчального матеріалу за темами, при цьому враховується 

наступність у вивченні предметів природничого циклу (фізика, хімія).  



 

Записи в класних журналах з предметів «Алгебра», «Геометрія» у 8-9 

класах  ведуться відповідно до календарно – тематичного планування. 

Навчальна  галузь «Мистецька» у 8-9-х класах реалізується через 

інтегрований курс «Мистецтво». 

Предмет «Трудове навчання» в 8-9-х класах реалізується за варіантом 

програми  для класів, що не поділяються на групи хлопців і дівчат. Результатом 

проектно-технологічної діяльності учнів має бути проєкт (спроєктований і 

виготовлений виріб чи послуга).  Так, у 8-х класах - від 4 до 6 проєктів 

(килимок на стілець,  шпилька для волосся, декоративне дерево з бісеру, 

садовий інвентар ), у 9-му класі - 2 проєкти (вироби в етнічному стилі,  нове 

життя старим речам), а також 2 проєкти з технології побутової діяльності та 

самообслуговування в 8 класах та 1 проєкт у 9 класі). 

Змістове наповнення предмета "Фізична культура" ліцей формує 

самостійно з варіативних модулів відповідно до бажань учнів (опитування), 

матеріально-технічної бази, кадрового забезпечення, регіональних спортивних 

традицій: 

8 клас - «Легка атлетика», «Футбол», «Гімнастика», «Волейбол», 

«Баскетбол»; 

9 клас - «Легка атлетика», «Футбол», «Гімнастика», «Волейбол», 

«Баскетбол». 

Години фізичної культури не враховуються при визначенні гранично 

допустимого навантаження учнів. 

Для недопущення перевантаження учнів необхідно враховувати їх 

навчання в закладах освіти іншого типу (художніх, музичних, спортивних 

школах тощо). Так, у ліцеї при оцінюванні учнів дозволяється враховувати 

результати їх навчання з музики та фізичної культури у позашкільних закладах. 

Варіативна складова визначена ліцеєм самостійно, враховує особливості 

організації освітнього процесу та індивідуальні освітні потреби учнів і 

відображається в ї навчальному плані. У   8-9-х класах з варіативної складової  

річного навчального плану як окремий предмет з обов’язковим оцінюванням 



 

навчальних досягнень учнів та виставленням балів до документу про базову 

середню освіту  вивчення курсу за вибором «Харківщинознавство» ( 8 клас -  1 

година/тиждень, 9 клас – 0,5 години/тиждень). 

Річний навчальний план старшої школи містить тижневий обсяг 

навчального навантаження та тижневі години на вивчення базових предметів, 

вибірково-обов'язкових предметів та профільних предметів. 

До базових предметів належать: "Українська мова", "Українська 

література", "Зарубіжна література", "Іноземна мова", "Історія України", 

"Всесвітня історія", "Громадянська освіта" (10 клас), "Математика", "Фізика і 

астрономія", "Біологія і екологія", "Хімія", "Географія", "Фізична культура", 

"Захист України". 

Предмет «Математика» (алгебра і початки аналізу, геометрія) у 10-11 

класах викладаються  протягом навчального року. У календарно – тематичному 

плануванні передбачається вивчення навчального матеріалу за темами, при 

цьому враховується наступність у вивченні предметів природничого циклу 

(фізика, хімія). Записи в класних журналах з предмету «Математика» (алгебра і 

початки аналізу, геометрія) у 10-11 класах ведуться відповідно до календарно – 

тематичного планування. 

Як окремі предмети в 11 класі вивчається фізика та астрономія. 

Змістове наповнення навчального предмета «Фізична культура» ліцей 

формує самостійно з варіативних модулів, що запропоновані навчальними 

програмами відповідно до бажань учнів (опитування), матеріально-технічної 

бази, кадрового забезпечення, регіональних спортивних традицій: 

10 клас (хлопці) – «Гімнастика», «Легка атлетика», «Волейбол» 

«Баскетбол»; 

10 клас (дівчата) - «Баскетбол», «Легка атлетика», «Гімнастика», 

«Волейбол», «Баскетбол», «Гандбол»;  

11 клас - «Легка атлетика», «Баскетбол», «Гімнастика», «Волейбол». 

Реалізація змісту освіти, визначеного Державним стандартом, також 

забезпечується двома вибірково-обов'язковими предметами: "Інформатика", та 



 

"Технології", які вивчаються  одночасно в 10 і 11 класах (години, передбачені 

на вибірково-обов'язкові предмети розподілено між двома обраними 

предметами). 

Частину навчальних годин плану призначено для забезпечення 

профільного спрямування навчання в старшій школі. Зміст профілю навчання 

реалізується системою окремих предметів:  

- базові та вибірково-обов'язкові предмети, які вивчаються на рівні 

стандарту;  

- профільні предмети, які вивчаються на профільному рівні - біологія і 

екологія, яка вивчається 5 годин на тиждень (10-Б, 11-А класи) та історія – 6 

годин на тиждень (10-А, 11-Б класи). 

Формування класів (груп) та тривалість уроків встановлена відповідно до 

Закону України «Про повну загальну середню освіту» та  Санітарного 

регламенту для закладів загальної середньої освіти (зі змінами). 

Поділ класів на групи при вивченні окремих предметів здійснюється 

відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України від 20.02.2002 №128 

«Про затвердження Нормативів наповнюваності груп дошкільних навчальних 

закладів (ясел-садків) компенсуючого типу, класів спеціальних 

загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів), груп подовженого дня і виховних груп 

загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів та Порядку поділу класів на 

групи при вивченні окремих предметів у загальноосвітніх навчальних 

закладах», зареєстрованого в Міністерстві юстиції 06.03.2002  за №229/6517 (із 

змінами). 

У 2024/2025 навчальному році поділ класів на групи здійснюється на 

уроках: 

- української мови у 8-Б, 9-А, 10-Б  класах; 

- іноземної (англійської) мови у 8-Б, 9-А, 10-Б  класах; 

- фізичної культури у 10-Б  класі; 

- предмету «Захист України» у 10 - 11 класах. 

 



 

Порядок вивчення окремих навчальних предметів 

у класах із заочною формою здобуття освіти 

Для виконання Державного стандарту освіти річний навчальний план 

класів із заочною формою здобуття освіти включає інваріантну складову, 

сформовану на державному рівні. 

До базових предметів належать: «Українська мова», «Українська 

література», «Зарубіжна література», «Іноземна мова», «Історія України», 

«Всесвітня історія», «Громадянська освіта», «Математика», «Фізика і 

астрономія», «Біологія і екологія», «Хімія», «Географія». Крім базових, у 10-12 

класах передбачено години на вивчення обов’язково-вибіркових предметів 

(інформатики, мистецтва та фінансової грамотності). 

Загальний обсяг навчального навантаження для 12-го класу складає  17  

годин/тиждень – 595 годин/навчальний рік.   

Кількість обов’язкових заліків - 28 протягом навчального року. Заліки 

можуть бути комбінованими, тобто містити запитання для усної відповіді  та 

письмові завдання, чи письмовими.  

       Зазначена кількість академічних годин на тиждень відводиться для кожної 

групи чисельністю не менше 9 учнів. При меншій кількості учнів, що 

навчаються за програмою певного класу, навчальний час встановлюється з 

розрахунку 1 академічної години на тиждень на кожного учня (на всі види 

робіт). У групах з кількістю 16 і більше учнів відводиться додатково час для 

проведення індивідуальних консультацій з української та інших мов, історії, 

математики, фізики, хімії, біології, інформатики (по 0,5 академічної години на 

тиждень на кожен з цих предметів). 

Вивчення математики у 10-12 класах передбачає по 2 години на тиждень 

(по 1,5 години на алгебру і початки аналізу та по 0,5 годин на вивчення 

геометрії). Вивчення предмету «Фізика і астрономія» у 12 класі передбачає 2 

години на фізику та 0,5 годин на астрономію. Предмети, на вивчення яких 

передбачено неповну кількість годин, вивчаються протягом усього навчального 

року. 



 

У даному варіанті зазначено мінімальну кількість тижневих годин на 

вивчення базових предметів, що має забезпечити досягнення рівня очікуваних 

результатів навчання учнів згідно з державними вимогами Державного 

стандарту. Навчальний план  зорієнтований  на роботу за 5-денним навчальним 

тижнем. 

ІІІ. Структура навчального року 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23 липня 2024 

року № 841 «Про початок навчального року під час воєнного стану в Україні» 

освітній процес в ліцеї у 2024/2025 навчальному році розпочнеться 02 вересня 

2024 року і триватиме до 30 червня 2025 року. 

Навчальні заняття організовуються за семестровою системою:  

І семестр – з 02 вересня 2024 року по 21 січня 2025 року; 

ІІ семестр – з 22 січня 2025 року  по 30 травня 2025 року. 

Упродовж навчального року для учнів проводяться канікули: 

- осінні – 28 жовтня 2024 року по 01 листопада 2024 року, 

- зимові –  30 грудня 2024 року по 10 січня 2025 року, 

- весняні –24 березня 2025 року по 28 березня 2025 року. 

Для учнів 1-х класів проводяться додаткові канікули з 17 лютого 2025 

року  по 21 лютого 2025 року. 

 Терміни канікул, початку і завершення семестрів можуть змінюватися з 

урахуванням безпекової ситуації.   

Керуючись  Указом Президента України  від 24 лютого 2022 року № 

64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженим Законом 

України 24 лютого 2022 року № 2102-IX (із змінами), наказом Міністерства 

освіти і науки України від 08.09.2020 № 1115 «Деякі питання організації 

дистанційного навчання»,   протоколом 7 засідання Ради оборони Харківської 

області  від 25 липня 2023 року, протоколом № 6 позачергового засідання 

місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 

ситуацій від 25 липня 2023 року, розпорядженням начальника Золочівської 

селищної військової адміністрації від 21 серпня 2024 року № 1180-од «Про 



 

організацію дистанційного навчання в закладах загальної середньої освіти 

Золочівської селищної ради», здобуття загальної середньої освіти у 2024/2025 

навчальному році організовано за дистанційною формою відповідно до 

Положення про дистанційну форму здобуття повної загальної середньої освіти, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 08 вересня 2020 

року № 1115, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 28 вересня 2020 

року за № 941/35224. 

Заклад працює за п’ятиденним робочим тижнем. Заняття проводяться у 

першу зміну. Тривалість навчальних занять і перерв між ними  здійснюється 

відповідно до вимог Санітарного регламенту для закладів загальної середньої 

освіти. 

Дата проведення свята «Останній дзвоник» -30  травня 2025 року. 

 

 

Директор ліцею                                                    Тетяна БОНДАРЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 1, 

складений відповідно  до таблиць 2,3 Освітньої 

програми Комунального закладу «Золочівський 

ліцей №2» Золочівської селищної ради для 

здобувачів початкової освіти (1-4класи) на 2024/2025 

навчальний рік, затвердженої педагогічною радою 

від 30.08.2024 протокол  №1 

 

Річний навчальний план  

для 1-3-х та 4-А класів з українською мовою навчання  

на 2024/2025 навчальний рік 
  

Назва освітньої 

галузі 

Навчальні предмети Кількість годин на тиждень 

1-А  1-Б 2-А 2-Б 3-А 3-Б 4-А 

Інваріативний складник 

Мовно-літературна Мовно-літературна        

українська мова і 

література 

Українська мова. 

Навчання грамоти 

7 7      

Українська мова. 

Читання 

  7 7    

Українська мова. 

Літературне читання 

    7 7 7 

Іншомовна освіта Іноземна мова 

(англійська) 

2 2 3 3 3 3 3 

Математична Математика 4 4 4 4 5 5 5 

Природнича, 

громадянська, 

історична та  

соціальна, здоров’я-

збережувальна 

Я досліджую світ 3 3 3 3 3 3 3 

Технологічна Дизайн і технології 1 1 1 1 1 1 1 

Інформатична Інформатика - - 1 1 1 1 1 

Мистецька Мистецтво: музичне 

мистецтво 

1 1 1 1 1 1 1 

Мистецтво: образотворче 

мистецтво 

1 1 1 1 1 1 1 

Фізкультурна Фізична культура 3 3 3 3 3 3 3 

Усього  22 22 24 24 25 25 25 

Варіативний  складник   

Додаткові години для вивчення предметів 

освітніх галузей, проведення індивідуальних 

консультацій та групових занять 

0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 

Курс за вибором «Я люблю Україну» 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 

Кількість навчальних годин на тиждень, що 

фінансуються з державного бюджету (без 

урахування поділу на групи)  

22,5 22,5 24,5 24,5 25,5 25,5 25,5 

Гранично допустиме тижневе / річне навчальне 

навантаження учня 

20/ 

700  

20/ 

700 

22/ 

770 

22/ 

770 

23/ 

805 

23/ 

805 

23/ 

805 

 

Директор ліцею                                                    Тетяна БОНДАРЕНКО 

 



 

 
Додаток 2, 

складений відповідно до таблиці 4 Освітньої програми 

Комунального закладу «Золочівський ліцей №2» 

Золочівської селищної ради для здобувачів початкової 

освіти (1-4 класи) на 2024/2025 навчальний рік, 

затвердженої педагогічною радою від 30.08.2024 

протокол  №1 

 

  

Річний навчальний план  

для 4 - Б класу з українською мовою навчання  

(за науково – педагогічним проєктом «Інтелект України»)  

на 2024/2025 навчальний рік 

 
Назва освітньої галузі Навчальні предмети 4-Б 

Мовно-літературна Українська мова 6 

Мовно-літературна Іноземна мова (англійська) 3 

Математична Математика 4 

Мовно-літературна 

Я пізнаю світ 

 

 

 

 

 

8 

Математична 

Природнича 

Соціальна і 

здоров’язбережувальна 

Громадянська і 

історична 

Технологічна 

Фізкультурна 

Мистецька 

Інформатична Інформатика 1 

Мистецька Мистецтво: музичне 

мистецтво 

1 

Фізкультурна Фізична культура 2 

Додаткові години на вивчення предметів 

інваріантної складової, курсів за вибором, 

проведення  індивідуальних консультацій та 

групових занять 

1 

«Я пізнаю світ» 1 

Гранично допустиме тижневе навчальне 

навантаження  учня 

23 

Загальна кількість навчальних годин, що 

фінансуються з бюджету (без урахування поділу на 

групи) 

26 

 

 

 

      

Директор ліцею                                                    Тетяна БОНДАРЕНКО 

 
 

 



 

Додаток 3, 

складений відповідно до додатку 2 Освітньої 

програми Комунального закладу «Золочівський 

ліцей № 2»  Золочівської селищної ради для 5-7 

класів на 2024/2025 навчальний рік, 

затвердженої педагогічною радою 30.08.2024   

протокол  №1 

 

Річний навчальний план 

 для 5-7-х класів   

з навчанням українською мовою на 2024/2025 навчальний рік  
 

Освітня галузь Навчальні предмети Кількість  годин на тиждень 

5-А 5-Б 6-А 6-Б 7-А 7-Б 

Мовно - 

літературна 

Українська мова 4 4 4 4 3,5 3,5 

Українська література 2 2 2 2 2 2 

Зарубіжна література 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 

Іноземна мова (англійська) 3,5 3,5 3,5 3,5 3,5 3,5 

Математична Інтегрований курс  

«Математика» 

5 5 5 5 - - 

Алгебра - - - - 3 3 

Геометрія - - - - 2 2 

Природнича Інтегрований курс  

«Пізнаємо природу» 

2 2 2 2 - - 

Біологія - - - - 2 2 

Географія - - 2 2 2 2 

 Фізика - - - - 2 2 

 Хімія - - - - 1 1 

Соціальна і 

здоров’я-

збережувальна 

Інтегрований курс  

«Здоров’я, безпека та 

добробут» 

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 

Громадянська та 

 історична 

Інтегрований курс  

«Вступ до історії України та 

громадянської освіти» 

2 2 - - - - 

Історія України. Всесвітня 

історія (інтегрований курс) 

- - 2,5 2,5 - - 

Історія України  - - - - 1,5 1,5 

Всесвітня історія - - - - 1 1 

Інформатична Інформатика 1,5 1,5 1,5 1,5 2 2 

Технологічна Технології 2 2 2 2 1 1 

Мистецька Мистецтво: музичне 

мистецтво 

1 1 1 1 1 1 

Мистецтво:образотворче 

мистецтво 

1 1 1 1 1 1 

Фізична культура Фізична культура 3 3 3 3 3 3 
Години навчального навантаження для перерозподілу між 

обов'язковими освітніми компонентами 
6,5 6,5 8,5 8,5 6,5 6.5 

Загальнорічна кількість навчальних годин, що 

фінансуються з бюджету (без урахування поділу групи) 
30 30 32,5 32,5 34.5 34.5 

Гранично допустиме навчальне навантаження  28 28 31 31 32 32 

Усього (без фізичної культури + фізична культура; 

без урахування поділу класів на групи) 

27+3 27+3 29,5+3 29,5+3 31,5+3 31,5+3 

 

Директор ліцею                                                    Тетяна БОНДАРЕНКО 



 

Додаток 4, 

складений відповідно до таблиці 1 Освітньої 

програми Комунального закладу «Золочівський ліцей 

№ 2» Золочівської селищної ради для 8-9-х класів на 

2024/2025 навчальний рік, затвердженої 

педагогічною радою від 30.08.2024 протокол  № 1 
1 

                                                    

 

Річний навчальний план 

 для 8-9-х класів   

з українською мовою навчання  

на 2024/2025 навчальний рік 

 

Освітні галузі Навчальні предмети 

Кількість годин на тиждень у 

класах 

8-А 8-Б 9-А 9-Б 

Мови і літератури Українська мова  2 2 2 2 

Українська література 2 2 2 2 

Іноземна мова 

(англійська) 

3 3 3 3 

Зарубіжна література 2 2 2 2 

Суспільствознавство Історія України 1,5 1,5 1,5 1,5 

Всесвітня історія 1 1 1 1 

Основи правознавства  - - 1 1 

Мистецтво Музичне мистецтво - - - - 

Образотворче 

мистецтво 

- - - - 

Мистецтво 1 1 1 1 

Математика Математика - - - - 

Алгебра 2 2 2 2 

Геометрія 2 2 2 2 

Природознавство Біологія 2 2 2 2 

Географія 2 2 1,5 1,5 

Фізика 2 2 3 3 

Хімія 2 2 2 2 

Технології Трудове навчання 1 1 1 1 

Інформатика 2 2 2 2 

Здоров’я і фізична 

культура 

Основи здоров’я 1 1 1 1 

Фізична культура 3 3 3 3 

Разом 28,5+3 28,5+3 30+3 30+3 

Додатковий час на предмети, факультативи, 

індивідуальні заняття та консультації 

1 1 0,5 0,5 

«Харківщинознавство» (курс за вибором) 1 1 0,5 0,5 

Гранично допустиме  тижневе навчальне 

навантаження 

33 33 33 33 

Всього (без урахування поділу класів на 

групи) 

29,5+3 29,5+3 30,5+3 30,5+3 

 

Директор ліцею                                                    Тетяна БОНДАРЕНКО 



 

Додаток 5, 

складений відповідно до додатку 1 Освітньої 

програми Комунального закладу «Золочівський 

ліцей № 2» Золочівської селищної ради для  

10-11(12)-х класів на 2024/2025 навчальний рік, 

затвердженої педагогічною радою від  30.08.2024 

року протокол  № 1 

 

 

Річний навчальний план 

для здобувачів освіти 10-11-х класів 

на 2024/2025 навчальний рік 

 

Предмети 

Кількість годин на тиждень  

10-А 
(історичний 

профіль) 
 

10-Б 
(біотехнол

огічний 

профіль) 

11-А  
(біотехнол

огічний 

профіль) 

11-Б 
(історичний 

профіль) 
 

Базові предмети 27 27 26 26 

Українська мова  2  2 2 2 

Українська  література  2  2 2 2 

Зарубіжна література 1 1 1 1 

Іноземна мова (англійська) 2 2 2 2 

Історія України   1,5+1,5 1,5 1,5  1,5+1,5 

Всесвітня історія 1+2 1 1 1+2 

Громадянська освіта 2 2 - - 

Математика (алгебра і початки аналізу та 

геометрія) 

3 3 3 3 

Біологія і екологія  2 2+3 2+3 2 

Географія 1,5 1,5 1 1 

Фізика і астрономія 3 3 4 4 

Хімія 1,5  1,5  2  2 

Фізична культура 3 3 3 3 

Захист України 1,5+0,5 1,5+0,5 1,5+0,5 1,5+0,5 

Вибірково-обов’язкові предмети  3 3 3 3 

Інформатика 1,5 1,5 1,5 1,5 

Технології 1,5 1,5 1,5 1,5 
Додаткові години на профільні предмети, окремі 

базові предмети, спеціальні курси, факультативні 

курси та індивідуальні заняття  

4 3,5 3,5 4 

Гранично допустиме тижневе навантаження на 

учня 

33 33 33 33 

Всього фінансується (без урахування поділу 

класу на групи) 

34 33,5 32,5 33 

 

 

Директор ліцею                                                    Тетяна БОНДАРЕНКО 
 

 

 

 

 



 

Додаток 6, 

складений відповідно до додатку 2 Освітньої 

програми Комунального закладу «Золочівський ліцей 

№ 2» Золочівської селищної ради для 10-11(12)-х 

класів на 2024/2025 навчальний рік, затвердженої 

педагогічною радою від 30.08.2024 року протокол № 1 

 

Річний навчальний план 

для здобувачів освіти 12-го класу  

із заочною формою здобуття освіти 

на 2024/2025 навчальний рік 

 
 

Навчальні предмети 

Кількість 

годин на 

тиждень 

12-В 

Базові предмети 12,5 

Українська мова 1 

Українська література  2 

Зарубіжна література 1 

Іноземна мова (англійська  мова) 1 

Історія України 1 

Всесвітня історія  1 

Математика (алгебра і початки аналізу та 

геометрія) 

2 

Біологія і екологія 1 

Фізика і астрономія 2,5 

Вибірково-обов’язкові предмети 1,5 

Інформатика 0,5 

Технології 1 

Разом 14 

Додаткові години на профільні предмети, окремі 

базові предмети, спеціальні курси, факультативні 

курси та індивідуальні заняття 

- 

Всього фінансується  (без урахування поділу 

класу на групи) 

14 

 

 

Директор ліцею                                                    Тетяна БОНДАРЕНКО 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток  7, 

складений відповідно до додатку 3 Освітньої 

програми комунального закладу «Золочівський 

ліцей № 2» Золочівської селищної ради для 10-

11(12)-х класів на 2024/2025 навчальний рік, 

затвердженої педагогічною радою від  30.08.2024 

року протокол  № 1 

 

 

                                                                                        

 

 

Кількість заліків, 

обов’язкових для складання учнями 12-го  класу 

із заочною формою здобуття освіти 

на 2024/2025 навчальний рік 

 

Предмети Кількість 

заліків  

12-В 

Українська мова 2 

Українська література  3 

Зарубіжна література 2 

Іноземна мова (англійська  мова) 2 

Історія України 3 

Всесвітня історія  2 

Математика (алгебра і початки 

аналізу та геометрія) 

5 

Біологія і екологія 2 

Фізика і астрономія 4 

Інформатика 2 

Технології 1 

Разом 28 

 

 

Директор ліцею                                                    Тетяна БОНДАРЕНКО 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 8 
  

  

 

 

 

 

Корекційно-розвиткова складова  

до річного навчального плану 

для  1-А класу  

з українською мовою навчання 

 (уч. Кірєєв Максим, Морозова Поліна) 

на 2024/2025 навчальний рік 

 

 

Корекційно-розвивальні  

заняття 

Кількість годин на тиждень у класах 

Інклюзія 

Кірєєв Максим Морозова Поліна 

Розвиток мовлення 2 2 

Корекція розвитку - 2 

Усього фінансується з бюджету  2 4 

 

 

Директор ліцею                                                    Тетяна БОНДАРЕНКО 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 9 
 

 

 

 

 

 

Корекційно-розвиткова складова  

до річного навчального плану 

для  2-А класу  

з українською мовою навчання 

 (уч. Добринюк Костянтин, Волошин Володимир) 

на 2024/2025 навчальний рік 

 

 

Корекційно-розвивальні  

заняття 

Кількість годин на тиждень у класах 

Інклюзія  

Добринюк 

Костянтин 

Волошин 

Володимир 

Корекція розвитку  2 2 

Розвиток мовлення 2 - 

Усього фінансується з бюджету  4 2 

 

      Директор ліцею                                                    Тетяна БОНДАРЕНКО 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Додаток 10 

 

 

 

 

 

Корекційно-розвиткова складова  

до річного навчального плану 

для  2-Б класу  

з українською мовою навчання 

 (уч. Бугай Карина, Максименко Альбіна) 

на 2024/2025 навчальний рік 

 

 

Корекційно-розвивальні  

заняття 

Кількість годин на тиждень у класах 

Інклюзія  

Бугай 

Карина 

Максименко 

Альбіна 

Бачурін 

Олександр 

Корекція розвитку  2 2 2 

Розвиток мовлення 2 2 2 

Усього фінансується з бюджету  4 4 4 

 

 

 

Директор ліцею                                                    Тетяна БОНДАРЕНКО 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 11 
 

 

 

 

 

 

 

Корекційно-розвиткова складова  

до річного навчального плану 

для  3 класу  

з українською мовою навчання 

(уч. Нємцев Олександр) 

на 2024/2025 навчальний рік 

 

 

Корекційно-розвивальні  

заняття 

Кількість годин на тиждень у класах 

Інклюзія  

Корекція розвитку  1 

Розвиток мовлення 2 

Лікувальна фізкультура 1 

Усього фінансується з бюджету  4 

 

 

 

 

Директор ліцею                                                    Тетяна БОНДАРЕНКО 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 12 
 

 

 

 

 

Корекційно-розвиткова складова  

до річного навчального плану 

для  4-А класу  

з українською мовою навчання 

 (уч. Мєфодьєва Єва) 

на 2024/2025 навчальний рік 

 

 

Корекційно-розвивальні заняття 

Кількість годин на тиждень у класах 

Інклюзія  

Корекція розвитку 2 

Розвиток мовлення 2 

Усього фінансується з бюджету  4 

 

 

Директор ліцею                                                Тетяна БОНДАРЕНКО 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 13 

  

 

 

 

 

 

 

Корекційно-розвиткова складова 

 до річного навчального плану 

для  5-А класу  

з українською мовою навчання 

 (уч. Варакін Нікіта) 

на 2024/2025 навчальний рік 

 
 

Корекційно-розвивальні заняття 

Кількість годин на тиждень у класах 

Інклюзія  

Корекція розвитку 2 

Розвиток мовлення 1 

Лікувальна фізкультура 1 

Усього фінансується з бюджету  4 

 

 

 

Директор ліцею                                                    Тетяна БОНДАРЕНКО 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 



 

 

 

Додаток 14 
  

 

 

 

 

 

Корекційно-розвиткова складова 

 до річного навчального плану 

для 6-А класу 

з українською мовою навчання 

 (уч. Глущенко Ігор) 

на 2024/2025 навчальний рік 

 
 

Корекційно-розвивальні заняття 

 

Кількість годин на тиждень у класах 

Інклюзія  

Розвиток мовлення 1 

Лікувальна фізкультура 1 

Усього фінансується з бюджету  2 

 

 

 

Директор ліцею                                              Тетяна БОНДАРЕНКО 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Додаток 15 
  

  

 

 

 

Корекційно-розвиткова складова 

 до річного навчального плану 

для  7-А класу  

з українською мовою навчання  

( уч. Даниленко  Денис, Аракчєєв Валентин) 

на 2024/2025 навчальний рік 

 

 

Корекційно-розвивальні заняття 

 

Кількість годин на тиждень у класах 

Інклюзія   

Даниленко  

Денис 

Аракчєєв 

Валентин 

Корекція розвитку 1 2 

Лікувальна фізкультура 1 - 

Усього фінансується з бюджету 2 2 

 

 

 

Директор ліцею                                                    Тетяна БОНДАРЕНКО 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

Додаток 16 
  

  

 

 

 

Корекційно-розвиткова складова 

 до річного навчального плану 

для  8-А класу  

з українською мовою навчання 

 (уч. Віденьов Кирило) 

                                                  на 2024/2025 навчальний рік 

 

 

Корекційно-розвивальні заняття 

 

Кількість годин на тиждень 

у класах 

Інклюзія   

Корекція розвитку 1 

Розвиток мовлення 2 

Усього фінансується з бюджету 3 

 

 

 

Директор ліцею                                                Тетяна БОНДАРЕНКО 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


